

总题：在现今世代的末了过基督徒的生活

第一篇

“挪亚的日子”

读经：太二四32~44，路十七31~36

壹 “挪亚的日子怎样，人子也要怎样”——太二四37：

- 一 “来临”（巴路西亚）在原文的意思是“同在”——3节：
 - 1 在古时，这辞是用于尊贵之人的来临；新约用这辞指基督这最尊贵之人的来临。
 - 2 基督的来临将是祂与祂子民同在的时候；祂的巴路西亚要开始于男孩子（启十二5）和初熟果子（十四1~4）的被提，结束于祂和圣徒一同在地上的显现——太二四27；帖后二8；犹14。
- 二 主来临前的光景，要像挪亚日子的光景：
 - 1 挪亚活在弯曲悖谬的世代——创六1~22：
 - a 人第一次堕落的结果，使撒但邪恶的性情注入到人里面——三1~6，约八44。
 - b 在第二次堕落时，人里面撒但邪恶的性情，发明并发展出无神的人类文化——创四16~24，约壹五19下。
 - c 在第三次堕落时，这个无神的文化产生一个邪恶、弯曲、败坏、悖谬的世代，并且那黑暗的邪恶权势败坏了地，使地满了强暴——创六1~13。
 - 2 在马太福音二十四章三十七至三十九节和路加福音十七章二十六至二十七节，主耶稣把我们这世代比作挪亚的日子：
 - a 洪水以前的挪亚世代，被邪恶的生活所麻醉，那些光景描绘出大灾难和主的巴路西亚以前，世人生活的危险光景——太二四21，3，27，37，39。
 - b 我们若要有分于得胜者的被提，享受主的巴路西亚，并逃避大灾难，就需要胜过今天世人生活那麻醉人的影响——路二一34~36。

贰 “那时，两个人在田里，取去一个，撇下一个。两个女人在磨坊推磨，取去一个，撇下一个”——太二四40~41：

- 一 两个男人和两个女人，代表主第二次来临时活着的信徒。
- 二 取去，就是在大灾难前被提——21节；启三10：
 - 1 被提乃是神在生命里完全救恩终极完成的步骤，就是我们身体的改变形状，得赎——罗五10；八23；腓三21。
 - 2 我们信主得救以后，一面因着我们里面所得神圣生命的要求，一面又因我们向主之爱的迫切，我们就愿追求过一种等候主来的生活——帖前一10；二19；三13；四15；五23。

3 我们在这种爱主、等候主来临的生活中，照着圣经所启示并预言的，我们期待被提到主面前，与主相会、欢聚—太二四40~41；路十七31~36；二一36。

三 马太福音二十四章四十至四十一节，指的是隐密的被提，就是那些预备好且已成熟之人的被提：

1 取去与撇下之人的区别，在于生命的成熟；取去的是生命成熟的，撇下的是不成熟的一来六1。

2 成熟不是一夜之间的事；为着主的来临，我们必须预备自己，爱祂并在祂里面长大，使我们在祂显现时得以成熟被提。

四 主在马太福音二十四章四十至四十一节的话给我们看见，当我们等候祂来，并期望被提时，我们必须在每天的职责上忠信，过正确平衡的为人生活—参帖后三6~15。

叁 路加福音十七章三十一至三十六节说到我们对被提之呼召的反应：

一 这些经文描述魂生命所行的，不是有罪的事，乃是属地的事；主在这里的嘱咐与信徒在实际生活上的得胜有关—34~36节。

二 活着的信徒是否有分于得胜者的被提，在于他们对主呼召他们去的反应；被提要隐秘且突然的发生—31节：

1 这呼召在我们身上不会产生最后一分钟神奇的变化，而漠视我们先前在主面前的生活。

2 在那一刻，我们会发现我们的心真正所宝贝的；这宝贝若是主自己，我们就不会回头观望—32节。

3 我们需要十字架作工在我们身上，使我们在灵里与主自己以外的一切人事物完全分开—31节。

三 某些人被提，是因为他们胜过今世放纵自己之生活的麻醉影响，使他们可以被提进入主巴路西亚的享受里—26~30，34~36节。

四 主耶稣在二十一章三十四至三十六节警告我们要小心，时时警醒，常常祈求，使我们“得胜，能逃避这一切要发生的事，得以站立在人子面前”。